



ЦИТАТА ДНЯ

Льготная программа должна постепенно сворачиваться, чтобы не приводить к избыточным рискам.

Елизавета ДАНИЛОВА, глава департамента финансовой стабильности Банка России.

www.oblgazeta.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Четверг, 4 февраля 2021 года

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

№ 19 (9049). www.oblgazeta.ru

Засыпались

Юлия БАБУШКИНА

Несколько дней подряд в Екатеринбурге идёт упорная борьба со снегом. Коммунальные службы города приведены в режим полной готовности...



КТО, КАК И ЧЕМ ОЧИЩАЕТ ГОРОД

Сегодня на балансе екатеринбургской администрации находится 1,5 тысячи километров дорог, включая тротуары и остановочные комплексы. Общая площадь обслуживаемой территории – 15,4 млн квадратных метров.

19 января областная прокуратура внесла представление за плохую уборку снега в Екатеринбурге.

Жительница Екатеринбурга Елена Трегубова с улицы Электриков, 29 (Орджоникидзевский район) пришла в редакцию «ОблгАЗеты» с фотоаппаратом.

Я привезла вам фотографии – как убирают снег с дорог, – объяснила она. Территорию у нас почистили, но как! Всё грязное месиво свалили на придомовую территорию. Гора – высотой под окна первого этажа.

Версия мэрии: всё изношено

Исполняющий обязанности главы Екатеринбурга Алексей Орлов (на его имя прокуратурой выдано представление за плохую уборку снега) в эфире ОТВ объяснил ситуацию:

– Всё дело в том, что большая часть снегоуборочной техники в городе устарела. Её износ превышает 70 процентов.

Эту же причину называл Алексей Бубнов, замглавы Екатеринбурга по вопросам благоустройства, транспорта и экологии.

– Массовое обновление техники было в 2012 году и обошлось в 600 млн рублей. Больше крупных закупок не было.

рируют только электронные аукционы на поставку резины и запчастей для снегоуборочных машин. На вопрос, почему же парк спецтехники не обновился 8 лет, чиновники отвечают так: на это необходимо ни много ни мало 2,5 млрд (!) рублей.

По мнению властей, единственный выход – просить деньги у областного правительства. – У меня есть договорённость с губернатором, что область поможет закупить технику, – заявил Алексей Орлов. – Именно такую, которая эффективно показывает себя на дорогах.

ственная причина сложившейся ситуации, на мой взгляд, некорректно. 70-процентный износ есть у ОТДЕЛЬНЫХ транспортных единиц. У нас, например, 82 машины – они на ходу. Да, есть несколько единиц, у которых предельный срок эксплуатации истёк.

Руководители ДЭУ вспоминают добрым словом Александра Высокинско: бывший глава Екатеринбурга в 2019 году принял решение выделить району дополнительно по 100 млн рублей из городской казны, в том числе на новую дорожную технику.

По мнению ДЭУ, причина сложившейся дорожной ситуации – слишком обильные осадки. В январе снега выпало в два раза больше, чем в январе прошлого года, утверждают дорожники.

Версия горожанина: неэффективное взаимодействие

Евгений Сутягин, руководитель регионального центра «ЖКХ Контроль», зая-

вил «ОГ», что плоха убранный снег на улицах – результат неэффективного взаимодействия муниципальных властей и дорожных служб.

– Дорожные службы города должны быть изначально готовы к любому авралу, в том числе к сильнейшим снегопадам, – прокомментировал он. – Что касается износа техники, это старая история – на протяжении многих лет об этом говорят, но жителям не легче.

Нужен хозяйственный

В недавнем интервью «Областной газете» (см. номер за 30 января) председатель Екатеринбургской думы Игорь Володин заявил, что городу нужен мэр-хозяйственник, который разбирается в том, как работает городское хозяйство, и способный в случае чего его «отремонтировать».

АНОМАЛИЯ-2016

Судя по данным официального сайта мэрии Екатеринбурга, с 2017 года на уборку улиц от снега выходило одно и то же количество техники: 220–320 машин – ночью и 150–250 – днём.

«Прорывом» можно считать 2016 год: тогда в начале февраля на очистку улиц от снега вышли 500 единиц техники и 788 рабочих.

Возникает вопрос: если в 2016 на уборку снега бросили практически все имевшиеся силы, и это привело к успеху, то почему так не делалось потом?!

БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ В КНР



В конце января в Пекине прошёл Пятый пленум 19-й Центральной комиссии по проверке дисциплины Коммунистической партии Китая (КПК) – высшего органа по борьбе с коррупцией и злоупотреблениями властью среди партийных чиновников.

Что предлагают изменить в Уставе области?

Елизавета ПОРОШИНА

Вчера состоялось первое официальное заседание рабочей группы по корректировке Устава области, где был представлен базовый законопроект с поправками. Наш регион одним из первых начал корректировать свой «основной закон».

После того, как губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев открыл заседание, депутат Госдумы Павел Крашенинников, не дожидаясь представления законопроекта, поспешил озвучить свои предложения.

ство других стран и счета в иностранных банках, а также обозначить направления работы, которые находятся в совместном ведении властей региона и федерации.

Базовые поправки в Устав, подготовленные к заседанию, озвучил директор Уральского института регионального законодательства Николай Во-

ронин. В документе предлагают отразить новое наименование должностных лиц, которые представляют регион в Совете Федерации (закрепляется понятие «сенатор»), и новый порядок назначения регионального прокурора.

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

ЗАДЕЙСТВОВАННЫХ В ПАРАДЕ ПОБЕДЫ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ПРИВЬЮТ ОТ COVID-19 ДО 1 МАРТА

Военнослужащие ЗВО начали тренировки к участию в шествиях 9 Мая. Вакцинацию уже прошла тысяча участников предстоящего парада, который пройдёт в Москве.

«До марта текущего года военнослужащие из числа парадных расчётов проведут подготовительные занятия на базе военного полигона бригады, осуществят техническую подготовку вооружения и военной техники комплекса БУК-МЗ, обмундирования, а также завершат вакцинацию вторым компонентом прививки от коронавирусной инфекции COVID-19».

Напомним, что в 2020 году Парад Победы на Красной площади переносили с 9 мая на 24 июня из-за коронавируса.

ИЗ КОЛЬЦОВО ЗАПУСКАЮТ ПРЯМЫЕ РЕЙСЫ В СТАМБУЛ

Самолёты авиакомпании «Победа» начнут летать из Екатеринбурга в Турцию без пересадок с 1 апреля.

Согласно данным расписания Кольцово, в Стамбул с конца марта из Екатеринбурга также будут летать самолёты Turkish Airlines. Напомним, что с 8 февраля Кольцово откроет перелёты по всему миру с соблюдением ограничений по коронавирусу.

ЕЩЁ 1 088 ДОМОВ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЖДЁТ КАПРЕМОНТ В 2021 ГОДУ

80 процентов контрактов на проведение строительно-монтажных работ уже заключено. Оставшиеся 20 процентов контрактов планируется заключить в ближайшие две недели.

Он добавил, что в наступившем году в 788 домах региона появятся новые лифты. Массовая замена лифтовых хозяйств ждёт Екатеринбург: в уральской столице подьёмники обновят в 562 домах.

Напомним, в 2020 году на Среднем Урале отремонтировали 907 многоквартирных и заменили 289 лифтов.

СВЕРДЛОВСКИЕ МЕДУЧРЕЖДЕНИЯ ВЕРНУТ 1 200 КОЕК К ПЛАНОВОЙ ПОМОЩИ

В регионе планируют сократить коечный фонд для пациентов с коронавирусом.

Об этом рассказал заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков во время вчерашнего брифинга по итогам заседания регионального оперативного штаба по борьбе с коронавирусом. При этом в каких медучреждениях это произойдёт, он не уточнил.

«Мы будем продолжать эту работу, сохраняя определённый резерв в пределах 10–15 процентов свободных коек на случай, если ситуация вдруг будет иметь тенденцию к ухудшению», – добавил Павел Креков.

Во время выступления заместитель губернатора также отметил, что сейчас в регионе свободно 2,5 тысячи коек.

ЗКС-ГУБЕРНАТОРУ СЕРГЕЮ ФУРГАЛУ ПРЕДЪЯВЛЕНО ОБВИНЕНИЕ В ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ РЕДАКЦИИ

По данным следствия, бывший губернатор Хабаровского края является организатором преступной группы. В 2004–2005 годах она совершила покушение на убийство Александра Симолюцкого и убийства Евгения Зари и Олега Булатова.

Главным управлением по расследованию особо важных дел предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, пп. «а», «в», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершённое организованной группой, из корыстных побуждений, по найму, общеопасным способом), пп. «а», «ж», «з», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершённое организованной группой, с целью скрыть другое преступление), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, ношение огнестрельного оружия). Следствием ссылаются на показания опознанных, свидетелей и самих обвиняемых и на заключения судебных экспертов.

Напомним, что Сергей Фургал был арестован в июле 2020 года. Он стал 20-м российским губернатором, на которого завели уголовное дело. И первым, кому вменяют в вину не экономические преступления, а убийства. После задержания Сергея Фургала в регионе начались массовые акции протеста.

АЛЕКСЕЮ НАВАЛЬНОМУ ЗАМЕНИЛИ УСЛОВНЫЙ СРОК НА РЕАЛЬНЫЙ

Симоновский районный суд Москвы в ходе выездного заседания в Московском городском суде принял решение заменить условный срок Алексея Навального по делу «Ив Роше» на реальный.

Его приговорили к 3,5 года лишения свободы. Но в соответствии со ст. 72 УК РФ в срок лишения свободы зачтено время нахождения Навального под домашним арестом в период с 28 февраля 2014 года по 30 декабря 2014 года.

«Несмотря на проводившиеся с ним профилактические мероприятия, Навальный неоднократно нарушал срок явки в инспекцию. Суд считает представленные ФСИН подложными удовлетворенными», – передаёт слова судьи Натальи Репниковой ТАСС.

Решение суда ещё не вступило в силу. До тех пор блогер будет содержаться в СИЗО. Адвокат Алексея Навального Ольга Михайлова уже заявила, что сторона защиты будет обжаловать решение суда.

oblgazeta.ru

ISSN 2225-1529

